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1;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  «Αγκάθι» οι διακομιδές ασθενών στο Νοσοκομείο
Ρεθύμνου

Πηγή: ΚΡΗΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ Σελ.: 5 Ημερομηνία
έκδοσης:

20-04-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

553.98 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

«Αγκάθι» οι διακομιδές ασθενών 
στο Νοσοκομείο Ρεθύμνου

«ΦΡΕΝΟ» ΣΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΣΕ ΓΙΑΤΡΟΥΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ 
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ ΤΗΝ ΣΥΝΟΔΕΙΑ ΔΙΑΣΩΛΗΝΩΜΕΝΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ, ΖΗΤΟΥΝ ΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ

Ένα μεγάλο «αγκάθι» παραμένει για τους γιατρούς και 
στο Νοσοκομείο Ρεθύμνου, η διακομιδή ασθενών σε 
γειτονικά νοσηλευτικά ιδρύματα.

Μετά την εφαρμογή της Νομοθεσίας που στην ουσία 
άνοιξε το «παράθυρο» για διακομιδές ασθενών πέραν των 
αναισθησιολόγων, οι διακομιδές γίνονται από γιατρούς ειδι
κοτήτων που συχνά δεν έχουν εκπαίδευση και εξειδίκευση 
στο χειρισμό των λεπτών διαδικασιών που απαιτούνται κατά 
τη μεταφορά διασωληνωμένων ασθενών, οι οποίοι στην πλει- 
οψηφία τους είναι βαριά περιστατικά.

Τα παραπάνω ανέφερε μιλώντας στον TEAM FM η Διευθύ
ντρια της Παθολογικής κλινικής του Νοσοκομείου Ρεθύμνου 
Ελένη Ιωαννίδου, υπογραμμίζοντας πως το «κενό» των αναι- 
σθησιολόγων στο ΕΣΥ παραμένει βαθύ, συνολικά για το σύ
στημα υγείας Πανευρωπαϊκά και όχι μόνο στην Ελλάδα ή στο 
Ρέθυμνο.

Ωστόσο, η καθημερινότητα των γιατρών κάθε άλλο παρά 
εύκολη είναι, αφού μετά την εφαρμογή της σχετικής Νομο
θεσίας όπως εξήγησε η κα Ιωαννίδου, πλέον οι διακομιδές 
μπορούν να γίνονται από ιατρούς όλων των ειδικοτήτων, 
χωρίς να έχουν την εξειδίκευση που έχει ένας αναισθησιο- 
λόγος.

«Είναι ένα τεράστιο πρόβλημα οι διακομιδές των διασωληνωμέ- 
νων και Βαριά παοχόντων για τα μικρά Νοσοκομεία. Γιατί τα μικρά 
Νοσοκομεία όπως το δικό μας έχουν σχεδόν καθημερινές διακομι
δές ασθενών είτε λόγω του ότι δεν μπορούν να αντιμετωπιστούν τα 
περιστατικά και θέλουν εξειδίκευα εις και ειδικότητες, είτε διότι η 
μονάδα μας δεν έχει κρεβάτι κάτι που συμβαίνει πολύ συχνά, γιατί 
οι ανάγκες του Νομού είναι μεγάλες.

Αυτό σημαίνει ότι ένας άνθρωπος που υποστηρίζεται μηχανικά 
η αναπνοή του και έχει πάρει φάρμακα για να κοιμάται πρέπει να 
διακομιστεί σε άλλο νομό, να είναι δηλαδή για μια ώρα σε αυτή την 
κατάσταση.

Μέχρι τώρα η δουλειά αυτή γινόταν από τους αναισθησιολόγους. 
Είναι μια εξειδικευμένη φροντίδα γιατί έχει να κάνει με χειρισμό 
μηχανημάτων και αναισθητικών φαρμάκων.

Ταυτόχρονα δεν είναι ότι απλά κοιμάται, είναι ένας άνθρωπος

που μπορεί να είναι πολυτραυματίας, που να έχει υποστεί ανα
κοπή, που να είναι covid με αναπνευστική ανεπάρκεια και άρα 
θέλει ειδικές συνθήκες αερισμού. Είναι λίγοι οι άνθρωποι που 
υπάρχουν για να κάνουν αυτή τη δουλειά και κάθε φορά που εί
χαμε διακομιδή δημιουργουνταν ζητήματα, ερχόταν αναισθησιο- 
λόγοι από το σπίτι, κάποιοι ερχόταν από το Ηράκλειο ή Βοηθούσαν 
οι γιατροί της εντατικής και πολλά ακόμη. Αυτό το πρόβλημα είναι 
πανελλήνιο και πανευρωπαϊκό.

Ωστόσο πριν μερικούς μήνες βγήκε ένας νόμος ο οποίος έλεγε 
ότι δεν χρειάζεται να είναι αναισθησιολόγος αυτός που θα διακο
μίσει, αλλά να είναι οποιοσδήποτε γιατρός αρκεί να έχει κάνει έξι 
μήνες ειδικότητα, θεωρήθηκε ότι αυτό έλυσε το πρόβλημα.

Τα προβλήματα σε εμάς άρχισαν όταν η ιατρική υπηρεσία απο
φάσισε να εφαρμόσει αυτό το Νόμο. Έφτιαξαν λοιπόν μια αλφα
βητική λίστα με όλους τους γιατρούς, εξαιρώντας κάποιες 
ειδικότητες οι οποίοι μπήκαν στη λίστα για να κάνουν κάθε μέρα 
μια εφημερία ετοιμότητας.

Να μετακινήσουν δηλαδή υπό την φροντίδα τους σαν να ήταν 
αναισθησιολόγοι, τον ασθενή από το Νοσοκομείο Ρεθύμνου στο 
τριτοβάθμιο Νοσοκομείο. Για το προχθεσινό τροχαίο που έγινε εγώ 
προσωπικά ήμουν στη λίστα την προηγούμενη ημέρα. Ευτυχώς 
εκείνη την ημέρα ήταν εντατικολόγος στη λίστα.

Αν όμως συνέΒαινε στη δική μου εφημερία θα έπρεπε χωρίς να 
έχω καμία εκπαίδευση σε αυτό, να έχω την ευθύνη του αεραγωγού, 
του αναπνευστήρα, της γενικότερης κατάστασης του ασθενούς που 
έπρεπε να διακομιστεί ως πολυτραυματίας σε άλλο Νοσοκομείο.

Καταλαβαίνετε ότι αυτά τα πράγματα είναι επικίνδυνα. Όλοι οι για
τροί έχουν αρνηθεί να το κάνουν και με έγγραφα προς τη διοίκηση. 
Προσπαθούμε να αλλάξει αυτό το πράγμα, αυτός ο Νόμος ο οποίος 
είναι παράλογος έως και παρανοϊκός και να ενημερώσουμε τον 
κόσμο για το τι συμβαίνει» υπογράμμισε η κα Ιωαννίδου.

Όπως εξήγησε η κα Ιωαννίδου είναι απαραίτητο να μπει 
«φρένο» στην διαδικασία αυτή, που έχει άμεση επίπτωση, 
όπως πρόσθεσε στην φροντίδα των ασθενών. Συγκεκριμένα, 
εξήγησε:«Είναι διαφορετικής ασφάλειας και ποιότητας φροντίδα 
να πάει τον ασθενή ένας γιατρός με πολλά χρόνια εξειδίκευση στο 
σκέλος αυτό και ειδικές γνώσεις από το να σε πάει ένας γιατρός 
που δεν ξέρει τη λειτουργία του αναπνευστήρα. Όλος ο παθολογι
κός τομέας και η ορθοπεδική που έχουμε εμπλακεί σε αυτό, έχουμε 
γράψει έγγραφα προς την διοίκηση που ζητάμε την απόσυρση της 
εκτέλεσης του νόμου αυτού και την αναζήτηση μιας άλλης λύσης 
πιο ασφαλούς για τον ασθενή».

Υπογράμμισε πάντως πως παρά την ελλειπή εξειδίκευση 
των γιατρών που καλούνται να κάνουν διακομιδές δια σωλη
νωμένων ασθενών, ο εκάστοτε γιατρός φέρει και νομική ευ
θύνη για τυχόν ζητήματα που θα ανακύψουν στη διάρκεια της 
διακομιδής. Η ίδια υπογράμμισε: «Αν κάποιος δεν μεταφερθεί 
όπως πρέπει και δεν γίνουν από το γιατρό όσα έπρεπε να γίνουν, 
ο Νόμος είναι σαφής, θα κατηγορηθείς και θα πας στο δικαστήριο. 
Και γι’αυτή τη δουλειά δεν έχουμε λάβει ποτέ εντέλλεσθε.

Άρα θα πρέπει να πας στο δικαστήριο να αποδείξεις είτε ότι όλα 
τα έκανες καλά ή ότι αυτός ο Νόμος είναι παράλογος. Ότι κι αν κά
νεις όμως σε αυτή την περίπτωση βρίσκεσαι μπλεγμένος. Είναι ένα 
πολύ μεγάλο πρόβλημα και πρέπει να πολεμήσουμε για να αλλά
ξει αυτό. Το πρόβλημα εξακολουθεί να υπάρχει. Πρέπει να δοθούν 
κίνητρα να έρθουν άνθρωποι να κάνουν αυτή τη δουλειά που την 
ξέρουν και έχουν την εκπαίδευση. Πρέπει να σταματήσουμε να 
υποβαθμίζουμε τη φροντίδα των ασθενών».
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1  Αντιδράσεις για απολύσεις
Πηγή: ΧΑΝΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ Σελ.: 11 Ημερομηνία

έκδοσης:
20-04-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

663.49 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΑΠΟ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥΣ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

Αντιδράσεις για απολύσεις

Συγκέντρωση στην είσοδο του Νοσοκομείου Χανίων 
ενάντια στην απόλυσή τους, πραγματοποίησαν 

οι υγειονομικοί σε αναστολή.

» Συγκέντρωση χθες στην πύλη του Νοσοκομείου

Την πλήρη και καθολική 
αντίδρασή τους στις ανακοι
νώσεις τον υπουργού Υγείας 
Θ. Πλενρη για την απόλυση 
των υγειονομικών που βρί
σκονται σε αναστολή καθώς 
δεν έχουν εμβολιαστεί, δή
λωσαν συνδικαλιστές και άλ
λοι εργαζόμενοι τον Νοσο
κομείου Χανίων.

Σ
την είσοδο του ιδρύματος 
συγκεντρώθηκαν χθες το με
σημέρι προκειμένου να δη
λώσουν τη στήριξη τους στους συ

ναδέλφους τους που βρίσκονται σε 
αναστολή. Όπως τόνισε ο κ. Γρή
γορης Κοκοβάκης από το γενικό 
συμβούλιο της ΠΟΕΔΗΝ «βρισκό
μαστε εδώ για να στηρίξουμε τους 
συναδέλφους υγειονομικούς που εί
ναι σε αναστολή. Αντί για την ενί
σχυση των νοσοκομείων και τη στε- 
λέχωση τους ακούμε ότι ο Υπουργός 
προχωράει διάταξη για την έξοδο 
των συναδέλφων αυτών από το σύ
στημα. Το σύστημα υγείας δεν μπορεί 
να δουλέψει στον αυτόματο, δουλεύει 
με ανθρώπους».

«Για την μη επαναφορά των συνα
δέλφων ανεμβολίαστων μια ερώτηση 
θα ήθελα να κάνω. Πως από την 1η 
Μαίου αίρονται τα μέτρα και επι
στρέφουμε στην κανονικότητα μας 
και οι συνάδελφοι μας που τόσο 
έχουμε ανάγκη μένουν πάλι απέξω;» 
δήλωσε η αναισθησιολόγος και μέ
λος του σωματείου εργαζομένων του 
σωματείου κ. Ειρήνη Δραμιτινού. 
Η ίδια τόνισε πως οι εργαζόμενοι 
στο ίδρυμα αντιμετωπίζουν μεγάλη 
κόπωση από τα δύο και πλέον χρόνια 
της πανδημίας κάτι «που καταστεί 
ακόμα πιο σημαντική την επιστροφή

«Πώς από την Ίη Μαίου αίρονται τα 
μέτρα και επιστρέφουμε στην 

κανονικότητα μας και οι συνάδελφοι μας 
που τόσο έχουμε ανάγκη, μένουν πάλι 
απ’ έξω;» ανέφερε η αναισθησιολόγος 

κα Ειρήνη Δραμιτινού.

των συναδέλφων».
«Είμαστε δίπλα στους συναδέλφους 

μας που αδίκως βρίσκονται εκτός 
υπηρεσίας, είμαστε εδώ για να φω
νάξουμε και να πούμε στην πολιτεία, 
στο υπουργείο, στην κυβέρνηση, στη 
ΔΥΠΕ πως οι συνάδελφοι είναι απα
ραίτητοι και είναι εγκληματικό να 
βρίσκονται εκτός των Νοσοκομείων. 
Καλούμε την κυβέρνηση να πάρει 
πίσω το αδικαιολόγητο αυτό μέτρο» 
είπε ο κ. Βαρδής Γεωργιακάκης 
πρόεδρος του σωματείου των εργα
ζομένων τονίζοντας πως ο Υπουργός 
έχει μπει σε αυτήν την θέση για να 
«προχωρήσει η ιδιωτικοποίηση 
των νοσοκομείων! Το μήνυμα μας 
είναι ότι δεν θα περάσει! Τα νοσο
κομεία είναι για τους πολίτες!».

Ο κ. Οδυσσέας Παπαμίχος, χει- 
ρούργος ορθοπεδικός που εργάζεται 
με πιστοποιητικό νόσησης επισή- 
μανε πως «ο άνθρωποι που έχουν 
βγει σε αναστολή αντιμετωπίζουν 
το βασανιστήριο της πείνας, δεν 
έχουν δικαίωμα να εργαστούν που
θενά, δεν παίρνουν μισθό, βασανί
ζονται να κάνουν μια ιατρική πράξη 
χωρίς τη συναίνεση τους κάτι που

«Αντί για ιην ενίσχυση των 
νοσοκομείων και τη στελέχωση τους, 

ακούμε ότι ο υπουργός προχωράει 
διάταξη για την έξοδο των συναδέλφων 
αυτών από το σύστημα» ανέφερε ο κ. Γρ. 
Κοκοβάκης από το Γενικό Συμβούλιο της 

ΠΟΕΔΗΝ.

αντίκειται στον ιατρικό κώδικα δε
οντολογίας».

«Δεν υπάρχει επιστημονικό κριτή
ριο που να μπορεί να μας θέσει 
εκτός εργασίας, δεν υπάρχουν επι
στημονικά δεδομένα! Και οι εμβο
λιασμένοι και οι ανεμβολίαστοι και 
νοσούν και μεταδίδουν, είμαστε υγει
ονομικοί επιστήμονες υγείας γνω
ρίζουμε, μπορούμε να πάρουμε μέτρα 
προστασίας ώστε να μην μεταδώ
σουμε» σχολίασε η κ. Κυριακή 
Λιγοψυχάκη ιατρός σε αναστολή.

Στους δημοσιογράφους μίλησε ο 
κ. Νίκος Τριβέλλας ένας εκ των 
έξι απεργών πείνας έξω από το 
Υπουργείο Υγείας στην Αθήνα. «Εί
μαστε 8 μήνες χωρίς μισθό αναίτια 
,χωρίς δικαίωμα εργασίας, δεν μας 
δίνουν το δικαίωμα να δουλέψουμε 
όπως στον υπόλοιπο δημόσιο και 
ιδιωτικό τομέα με 1-2 rapid test» 
τόνισε συμπληρώνοντας πως την 
ίδια ώρα που τα Νοσοκομεία έχουν 
ανάγκη του υγειονομικούς αυτοί 
παραμένουν σε αναστολή.

Γ.ΚΩΝ.



3;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  Ακόμα μια σεζόν χωρίς γιατρούς και ΕΚΑΒ στη Νότια
Ρόδο

Πηγή: ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ Σελ.: 17 Ημερομηνία
έκδοσης:

20-04-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

207.17 cm² Κυκλοφορία: 1860

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Ακόμα μια σεζόν χωρίς γιατρούς 
και ΕΚΑΒ στη Νότια Ρόδο
Μόνο τρία ασθενοφόρα σε ολόκληρο το νησί

Γ
ια μια ακόμα χρονιά το άνοιγ
μα ιης τουριστικής σεζόν 
βρίσκει και τη Νότια Ρόδο 
χωρίς τα αυτονόητα. Οπως κα

ταγγέλλει η Επιτροπή Αγώνα Κα
τοίκων Νότιας Ρόδου, που σή
μερα Τετάρτη, στις 7 μ.μ. καλεί 
σε σύσκεψη στο Δημοτικό Σχο
λείο Λαχανιάς, «οι δομές δημό
σιας Υγείας της περιοχής δεν έ
χουν την επάρκεια σε υγειονο
μικό προσωπικό και υποδομές 
ώστε να είναι ασφαλείς οι μόνι
μοι κάτοικοι, οι εργαζόμενοι στα 
ξενοδοχεία και οι επισκέπτες.

Η βασική δομή δημόσιας Υγεί
ας της περιοχής, το "ΠΙ Γεννα
δίου” εξακολουθεί να βασίζε
ται κυρίως σε αγροτικούς για
τρούς, καθώς στο ιατρείο δεν 
υπάρχει ούτε ένας μόνιμος ει
δικευμένος γιατρός. Το νοση

λευτικό προσωπικό παρά τις 
τρεις προσλήψεις συμβασιού- 
χων νοσηλευτριών δεν επαρ- 
κεί για να καλύψει την εικο
σιτετράωρη λειτουργία του ια
τρείου. Ενώ ασθενοφόρο του Ε
ΚΑΒ που είναι απαραίτητο για 
μια τόσο απομακρυσμένη από 
το νοσοκομείο περιοχή, δεν έ
χει έρθει ακόμα παρά τις κατά 
καιρούς υποσχέσεις διάφορων 
αρμόδιων».

Ενδεικτικό της τραγικής κατά
στασης που έχει δημιουργηθεί 
σε μια περιοχή με χιλιάδες κα
τοίκους και επισκέπτες, είναι ό
τι τον χειμώνα ο ένας αγροτικός 
γιατρός και η μια νοσηλεύτρια 
δεν προλάβαιναν αντικειμενι
κά να ανταποκριθούν, καθώς έ
πρεπε να κάνουν rapid test σε 
μαθητές των σχολείων, να συ-

νταγογραφήσουν φάρμακα και 
να προσφέρουν πρώτες βοήθει
ες σε επείγοντα περιστατικά.

Οπως τονίζει η Επιτροπή Α
γώνα, «δυστυχώς με ευθύνη της 
κυβέρνησης εξακολουθεί να επι
κρατεί στη Νότια Ρόδο αλλά και 
σε όλο το νησί μια πολύ επικίν
δυνη κατάσταση για την υγεία 
και τη ζωή του μόνιμου πληθυ
σμού και των επισκεπτών. Για ό
λη τη Ρόδο υπάρχουν μόνο τρία 
ασθενοφόρα του ΕΚΑΒ! Την ί
δια ώρα οι καταγγελίες του συλ
λόγου εργαζομένων του νοσοκο
μείου αναδεικνύουν την τριτοκο
σμική κατάσταση που επικρατεί, 
με έλλειψη πετρελαίου, ζεστού 
νερού, καθαρών κλινοσκεπασμά
των και την έλλειψη του αναγκαί
ου υγειονομικού προσωπικού».
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1  Α λα καρτ κυβερνητική ευαισθησία
Πηγή: ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ

ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ
Σελ.: 16 Ημερομηνία

έκδοσης:
20-04-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

205.71 cm² Κυκλοφορία: 5230

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 26 Απριλίου, σε 
αντίθεση με άλλους δημοσίους 
υπαλλήλους, θα καταβληθεί η 
μισθοδοσία των εργαζομένων 
στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, όπως 
διευκρίνισε με ανακοίνωσή του 
το υπουργείο Εσωτερικών. Αν και 
αποτελεί κυβερνητική απόφαση 
να καταβληθεί τη Μεγάλη Πέμπτη 
(21 Απριλίου) η μισθοδοσία του 
τρέχοντος μηνός σε δημοσίους

ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ Απριλίου)», αναφέρεται από το

Α λα καρτ κυβερνητική ευαισθησία
υπαλλήλους του «στενού» δη- οίκησης», καθώς «αρκετοί φορείς τη διαθεσιμότητα των ταμειακών 
μόσιου τομέα και στα Σώματα συνεργάζονται με διαφορετικά διαθεσίμων του για την καταβολή 
Ασφαλείας, αυτό «είναι τεχνικά τραπεζικά ιδρύματα για τη μισθό- της μισθοδοσίας του προσωπικού 
αδύνατο να ισχύσει και για τους δοσία του προσωπικού τους, ενώ του στην προγραμματισμένη ημε- 
υπαλλήλους της Τοπικής Αυτοδι- κάθε φορέας έχει προγραμματίσει ρομηνία (απόγευμα της Τρίτης 26

υπουργείο Εσωτερικών. Στην 
πράξη, οι ήρωες της πανδημίας 
-εργάτες καθαριότητας, αλλά και 
χαμηλόμισθοι υγειονομικοί, όπως 
έχει καταγγείλει η ΠΟΕΔΗΝ- μέ
νουν εκτός... κυβερνητικής ευαι
σθησίας, σε αντίθεση -βεβαίως- 
με τους αστυνομικούς, που θα 
λάβουν τους μισθούς τους πριν 
από το Πάσχα... ΣΤ.Ζ.
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1  Ακόμα περιμένουν οι υγειονομικοί απεργοί να τους
βοηθήσει ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος!

Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ Σελ.: 5 Ημερομηνία
έκδοσης:

20-04-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

933.59 cm² Κυκλοφορία: 2340

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

"...Ενταύθα αναγκαίη εξάγομαι γνώμην α- 
ποδέξασθαι επίφθονον μεν προς των 
πλεόνων ανθρώπων, όμως δε, τη γε μοι 
φαίνεται είναι αληθές, ουκ επισχήσω... 
Εγώ δε οφείλω λέγειν τα λεγάμενα..."

Ηρόδοτος, Πολύμνια

ΕΛΕΥΘΕΡΟ 1968 Πενήντα Χρόνια 
2018 Δημοσιογραφίας

ΣΤΟΜΙΕΣ
Γράφει ο Βαγγέλης Παπαδόπουλος

"Εδώ αναγκαστικά θα εκφέρω τη γνώμη, 
που αποδέχθηκα κατόπιν ανταλλαγής με 
τους πιο πολλούς ανθρώπους, όμως και 
αυτή που σε μένα φαίνεται αληθινή, δεν 
θα αποσιωπήσω... Εγώ πάλι οφείλω από 
την πλευρά μου να εξιστορώ όσα λέγο
νται..."

Ακόμα περιμένουν οι υγειονομικοί απεργοί 
να τους βοηθήσει ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος!

Είναι ανώτερος από τον Ιησού Χριστό;Π
αρόλο που διανύουμε τη Μεγάλη Εβδομά
δα και οι δεσποτάδες μαζί με τον Αρχιεπί
σκοπο τρέχουν να χοροστατήσουν από ναό 
σε ναό, ο Ιερώνυμος αγνόησε και περιφρό- 
νησε τους υγειονομικούς απεργούς που ζή
τησαν την παρέμβαση και βοήθειά του!!! Συντασσόμε- 
νος με τον πρίγκιπα καίσαρα Κυριάκο Μητσοτάκη, έκλει

σε τ’ αυτιά του στις εκκλήσεις των υγειονομικών και 
...πέρα βρέχει!!! Τι νόημα έχουν τα κηρύγματα και τα με
γάλα λόγια, όταν ο Αρχιεπίσκοπος δεν εκτελεί τις εντο
λές του Χριστού; Ήμουν στη φυλακή, λέει ο Ιησούς, και 
δεν ήρθες να με δεις! Πήγε ποτέ ο Ιερώνυμος στον Κο
ρυδαλλό; Ήμουν γυμνός και δεν μου έδωσες ένα ρού
χο... Ήμουν νηστικός και δεν μου έδωσες ένα πιάτο φα
ί... Ήμουν άρρωστος και δεν ήρθες μια μέρα στο νοσο
κομείο...'Εμεινα ανεμβολίαστος και έκανα απεργία πεί
νας κι εσύ αδιαφόρησες! Πού είναι η Εκκλησία λοιπόν 
και πού ο Αρχιεπίσκοπος;

Και βέβαια πιθανόν ο Αρχιεπίσκοπος και οι κολαούζοι 
του να μας πουν: Τι λες ρε Παπαδόπουλε; Δεν βλέπεις 
πόσα συσσίτια κάνει η Εκκλησία; Δεν βλέπεις πόσα δέμα
τα ρουχισμού και τροφίμων προσφέρει; Πού ζεις; Τι άλλο 
θέλεις να κάνουμε; Πράγματι, υπάρχει φιλανθρωπικό έρ
γο από την Εκκλησία. Αλλά η Εκκλησία δεν είναι φιλαν
θρωπικό σωματείο ούτε εστιατόριο και ντελίβερι της ε
ξουσίας για να βαθμολογούμε το έργο και την προσφορά 
της που γίνεται βεβαίως με το αζημίωτο αφού το κράτος 
της δίνει εκατομμύρια... Η Εκκλησία ιδρύθηκε και υπάρ
χει για να σώζει τον άνθρωπο και να στέκεται πνευματικά 
δίπλα του για να παραμείνει ψυχικά υγιής. Πού είναι λοι
πόν ο Αρχιεπίσκοπος να σταθεί δίπλα στον φυλακισμένο 
άνθρωπο. Στον δοκιμαζόμενο και κατηγορούμενο που ο
δηγείται στα κελιά της απόγνωσης; Πού είναι να στηρίξει 
πνευματικά ο ίδιος και οι δεσποτάδες τους ασθενείς που 
στοιβάζονται στους διαδρόμους των νοσοκομείων;

Πρόσφατα οι υγειονομικοί απεργοί του ζήτησαν να πα- 
ρέμβει στον Πρωθυπουργό γιατί -είπαν- η Εκκλησία είναι 
το τελευταίο αποκούμπι μας και ο Θεός η τελευταία τους 
ελπίδα. Ο Ιερώνυμος έκανε πως δεν άκουσε! Ζήτησαν τη 
βοήθειά του γιατί ορισμένοι μητροπολίτες δίχασαν τον 
λαό φτάνοντας στο σημείο να τους αποπέμψουν επειδή 
δεν έκαναν το εμβόλιο! Και κατήγγειλαν πως ορισμένοι 
δεσποτάδες αρνήθηκαν οιανδήποτε βοήθεια επειδή δεν 
εμβολιάστηκαν και τους κατέταξαν στην κατηγορία των 
λεπρών!!!

Ο
 Ιερώνυμος δεν καταλαβαίνει από αυτά. Ε
χει πείσμα στη γνώμη του! Αρβανίτικο! Είναι 
πιστός εκτελεστής των εντολών του καίσα
ρα Μητσοτάκη. Πέρυσι έκλεισε τους ναούς. 
Απαγόρευσε τη θεία λατρεία. Δεν κάναμε Ε

πιτάφιο. Γιορτάσαμε την Ανάσταση σε δυό και όχι σε 
τρεις μέρες! Απαγόρευσε τις καμπάνες για να μη μετα

δοθεί ο ιός!!! Και τώρα κλείνει τα αυτιά του στους απερ

γούς! Σε συνανθρώπους μας δηλαδή που διατηρούν α
κόμα την πνευματική τους ελευθερία και βούληση, αρ- 
νείται τη διαμεσολάβηση για να ενισχυθούν οικονομικά 
αφού είναι για 8 μήνες απλήρωτοι! Πώς αποδέχεται ο Ιε
ρώνυμος να παίρνει οικονομικές ενισχύσεις από το κρά
τος και να μη νοιάζεται για τους απεργούς που τα παιδιά 
τους δεν θα κάνουν Πάσχα λόγω ανέχειας; Και πώς είναι 
νόμιμο και ηθικό, να δίνουν στον καθηγητή Βασιλακό- 
πουλο 759.259 ευρώ και να αφήνουν απλήρωτους τους 
υγειονομικούς; Μήπως θα πρέπει κι αυτοί να αρχίσουν 
να πουλάνε τρέλα;

Εδώ και 26 μέρες οι υγειονομικοί-απεργοί, παραμένουν 
στην οδό Αριστοτέλους έξω από το υπουργείο Ανάπτυ
ξης! Δεν τους δίνει σημασία κανείς. Λες και δεν υπάρ
χουν! Τα βοθροκάναλα δείχνουν συνταγές μαγειρικής και 
τα ξέκωλα, που προγραμματίζουν τα πάρτι τους. Ο Θά- 
νος Πλεύρης περνά κάθε πρωί από μπροστά τους και η ε

ξουσία δεν του επιτρέπει να τους πει μια καλημέρα. Οι 
εκκλησίες ξαναγεμίζουν πιστούς και οι ιεροκήρυκες κά
νουν αδιάφορα ανιαρά κηρύγματα, την ώρα που οι αδελ
φοί τους μέσα στο κρύο απεργούν νηστικοί!

Ο
 Χριστός όταν έτρεχαν οι άνθρωποι για να 
τους βοηθήσει δεν ρωτούσε αν ήταν νομοτα
γείς πολίτες έναντι του Καίσαρα! Ούτε τους 
ζητούσε πιστοποιητικά κοινωνικών φρονημά
των. Δεν ρωτούσε το ποιόν τους! Ούτε αν έ

καναν εμβόλιο ή όχι ή αν πήγαν στην Συναγωγή και στους 
γιατρούς των Ραβίνων. Άπλωνε το χέρι του και τους θε

ράπευε. Και σ’ αυτούς που τηρούσαν το νόμο και ήταν 
καθώς πρέπει και αξιωματούχοι, (όπως ο Εκατόνταρχος) 
και στην πόρνη και μοιχαλίδα και στο λαμόγιο τον φορο
μπήχτη Ματθαίο! Η χάρη Του και η σωτηρία προσφέρο- 
νταν χωρίς διακρίσεις! Τι είναι και ποιος ο Ιερώνυμος; Α
νώτερος από τον Χριστό;
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